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学生選書2018 Part1 アンケート結果

実施年月日：平成30年5月21日(月)～6月2日(土)

実施場所： 5月21日(月)～6月2日(土)、図書館事務室内。　5月21日(月)昼、図書館エントランス。

参加者数：図書館事務室内：15名。図書館エントランス：17名。合計：32名。

選書冊数：90冊
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1) 図書館学生選書への参加回数は？
今回が初めて 24
2回目 3
3回目 1
4回目以上 4
合計 32

所属

経済学部 現代政策学部 経営学部

経済学科 社会経済システム学科 マネジメント総合学科

所属

薬学部

合計
薬学科 薬科学科

今回が初

めて

75.0%

2回目

9.4%

3回目

3.1%

4回目以上

12.5%

1年

28.1%

2年

15.6%3年

21.9%

4年

31.3%

大学院生

3.1%学年

経済学科

19%

社会経済シス

テム学科

28%
マネジメント総合学科

25%

化学科

3%

薬学科

10%
薬科

学科

9%

理学研究科

3%

経営学研究科

3%

所属



図書館学生選書2018 Part1参加者アンケート

2 / 3 ページ

2) 図書館学生選書2018 Part1をどこで知りましたか？　(複数回答可)
チラシ 6
ポスター 0
図書館ホームページ 2

2

0

Twitter 0

JUnavi（電子掲示板） 2

図書館員の紹介 15
先輩(友人)の紹介 1
先生の紹介 6
その他 4
合計（複数回答） 38

「その他」の内訳

たまたま

アドバイザーで

学生アドバイザー

3) どのような目線で図書を選びましたか？(複数回答可)
図書館に必要 4
学習・研究に必要 13
友人に勧めたい 2

自分が読みたい 28

その他 1

合計（複数回答） 48

その他内訳

日常生活に使ってほしい。

4) 図書館学生選書に参加してどうでしたか？
満足 20
ほぼ満足 12
不満 0
無記入 0

合計 32

「満足」の理由
普段見かけない本を知ることができました。
本から離れてしまっているので、いい機会だと思う。
新たな本について考えることができるから。
学生生活に役立つから。
マスカレード・ナイトは本当に今自分が読みたかった本だから。
前から読みたいと思っていた本を見つけたから。
幅広い分野の本があったから。
想像以上に多くの種類の本があったから。
普段、本と関わることはほとんどないけど、たくさんの種類の本があっておもしろいと思ったから。
自分の興味のある分野の本が沢山あったから。
タイトルと表紙だけであったとしても、普段ふれないようなジャンルの本と関われたから。
自分では買わないような本も読めるという点
丁度読みたい本だった。

「ほぼ満足」の理由

もう少し選べる本が多くてもいいなと思った。
自分のためになるかもしれないもの読みたいものを自分で選べたから。
いろいろなジャンルの本があったから。
学習している分野の本が少なめでしたが、興味を惹かれる本があった。

理系分野が少ないと感じました。

清光会館入口の
マルチビジョン

今回は文芸書が多く、興味をそそられる本が増えたのが良かった。その分じっくり内容を読んで決めたかったのだが、選ぶ時間がまとめて長
くとれないので、内容を吟味する時間又は機会がほしい。

図書館入口の電子掲示板
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5) 次回の図書館学生選書にも参加したいですか？

参加したい 7
都合が合えば参加したい 24
参加したくない 0
無記入 1

6) 図書館学生選書2018 Part1参加したご意見・感想・今後やって欲しいテーマなど

経済などの学問関連の図書は古いものが多く、データ類の更新のためにも、新しい図書を入れていただけるとありがたいです。

好きな本が選べて楽しい。

変わらず行ってほしい。
季節によってテーマを変えてもいいと思いました。
ちょっと時間がなかったので、もう少しじっくり選びたかった。
もっと文学系とか、ラノベとかも採用してほしいです。

初めて参加しましたが、選考に時間がかかる程どれも良い本でした。次回も参加可能であれば是非参加させていただきたいです。
なかなか自分では手が出せない学習に生かせるような本がたくさんあって良かったです!!
・経営に関する本　・物理学に関する本
もう少し地域創生系の本を入れていただけるとありがたいです。
限られた本の中で選ぶより、この本が読みたいという希望を聞いてくれたらうれしい。
1回カウンターを挟み、事務室内に足を運ぶのは、一般の学生にとっては敷居が高く感じる。学生選書というワードも、もっとキャッチーにしてほしい。
私は理系棟しか使わないので入口とかにポスターとかあると目立って、知ることができると思いました。
小説を久々に選ぶことができて楽しかったです。

以上

場所：図書館入口　内容：何個かチェック項目（例えば　□おもしろそう　□役に立ちそう　□最近話題）を設けて、コメントを1行程度にすれば
短時間でできる（参加しやすい）　場所を人が通りやすい所にするなら選書数を減らすべき。（理由は、昔町の税収が減ったから増税させたら
人口が減ったのと同じ。短期間では結果が出るが長期的には逆効果。むしろ減税した方が税収が増えたのと同じ）
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